Промежуточная аттестация по информатике. 6 класс.

Демонстрационный вариант

1. Отметьте общие имена объектов

А) велосипед
Б) тополь
В) Тюмень
Г) Каспийское море
Д) Лермонтов М.Ю.
Е) операционная система

Ж) клавиатурный тренажер

З) ОС Linux
2. Укажите подситемы, входящие в систему «Аппаратное обеспечение компьютера»
3. Закончите предложение: «Исполнитель - …»
4. Закончите предложение: «Система - …»
5. Решите задачу табличным способом.

В летний лагерь приехали три друга - Миша, Володя и Петя. Известно,что их фамилии - Иванов, Семенов, Герасимов. Миша-не Герасимов. Володя учится в шестом классе, Герасимов - в пятом. Отец Володи -инженер, отец Иванова-слесарь. Какая фамилия у каждого из ребят?

6. Пользуясь графиком изменения работоспособности, найдите только истинные высказывания.
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А) подъем работоспособности начиная в 8 часов;

Б) работоспособность падает с 10 до 15 часов;

В) вечером работоспособность выше чем утром;

Г) наибольшая работоспособность с 8 до 12 часов утра;

Д) работоспособность резко падает в 21 час;

Е) в 19 часов работоспособность низкая;

Ж) наивысшая работоспособность в 17 часов;

З) днем самая низкая работоспособность в 15 часов.

7. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E построены дороги, протяжённость которых (в километрах) приведена в таблице. 
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Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и E. Передвигаться можно только по дорогам, протяжённость которых указана в таблице.
